
LUKUVUOSITIEDOTE 2025-2026 

TYRVÄÄNKYLÄN KOULU 
 

 
 

 
Tyrväänkylän koulu on koulu, jossa haluamme tukea jokaisen hyvää itsetuntoa 

yksilönä ja oppijana. Opimme sekä kantamaan että jakamaan vastuuta. Meillä 
on yhteiset pelisäännöt, joita me kaikki noudatamme. Näin voimme luottaa 

toisiimme, ja koulumme on sekä oppimisyhteisönä että työyhteisönä 
turvallinen. Teemme yhteistyötä toinen toistemme kanssa ja osaamme ottaa 

toiset huomioon. Meillä on aikaa: ihmisille, kohtaamisille ja asioille.  
 
YHTEYSTIEDOT 

Tiina Torniainen, koulunjohtaja  040 513 7064 

Ruokapalvelupiste   040 519 6307 
Aamu- ja iltapäivätoiminta  040 637 4100 
 

HENKILÖKUNTA    Luokanopettajat   
1.lk 11 oppilasta Annemari Laitinen 040 561 3204 

2. lk 11 oppilasta Annemari Laitinen 040 561 3204 

3. lk 16 oppilasta Kaija-Leena Impola  040 561 4205 
4. lk 15 oppilasta Mirka Manner  040 561 3012 

5. lk 12 oppilasta Saku Koski-Vähälä 040 682 3922 
6. lk 14 oppilasta Juha Salmela  040 561 3701

   
Valmistava opetus   Johanna Malmivaara 040 637 6643 

Ruotsin kieli ja kirjallisuus   Minna Lehtivuo  040 8306234 
Erityisopettaja   Tiina Torniainen  040 513 7064 

Erityisluokanopettaja  Krista Ryömä  040 715 3217 



Aamu- ja iltapäiväkerho   040 637 4100 

Koulunkäynninohjaajat Marika Arhilahti     

Seija Hakanen  

Jemina Siltanen  040 706 9510 (kerho)  
Kouluterveydenhoitaja Tuulia Kauppinen  040 506 9932, koululla  

tiistaisin 
Koulupsykologi   
Koulukuraattori Krista Päkärä  040 129 7353 (koululla 

joka toinen torstai, parittomilla viikoilla) 

 
Opiskeluhuollon henkilökuntaan (koulupsykologi, kouluterveydenhoitaja ja 

koulukuraattori) voit ottaa yhteyttä suoraan puhelimitse tai Wilmassa tai 
luokanopettajan/erityisopettajan välityksellä. 
 

Kiinteistönhoitaja  Esko Antila  

Palvelutyöntekijä  Jaana Hynnä  
Laitoshuoltaja  Pirita Porri 

 
Henkilökunnan sähköpostiosoitteet muotoa etunimi.sukunimi@sastamala.fi 

Koulun kotisivut osoitteessa   www.sastamalankaupunki.fi 
 

Sivistyspalvelukeskus Asemakatu 9  
palvelusihteeri Sisko Alho 040 138 2011 

 

Eteläisen perusopetusalueen palvelusihteeri  

Marika Kokkonen  040 138 2020 
 

Aluerehtori  Juha Marttila 040 775 9705  

 

KOULUN TYÖAJAT 

Syyslukukausi 7.8.2025 – 20.12.2025 

o syysloma vko 42 ma 13.10. – pe 17.10.2025 

o itsenäisyyspäivä la 6.12.2025 
o joululoma 21.12.2025 – 6.1.2026 

Kevätlukukausi 7.1.2026 – 30.5.2026 
o talviloma vko 9 ma 23.2. – pe 27.2.2026 

o pääsiäinen pe 3.4. – ma 6.4.2026 
o vappu pe 1.5.2026 

o helatorstai 14.5.2026 
 

Tätä lukuvuositiedotetta täydentävät Wilmassa muut erilliset tiedotteet 
liittyen mm. erityisruokavalioihin, koulukuljetuksiin, 

järjestyssääntöihin, opiskeluhuoltoon, kiusaamisen ennaltaehkäisyyn 
ja siihen puuttumiseen, poissaoloihin sekä oppimisen tukeen.  
 

 

mailto:etunimi.sukunimi@sastamala.fi
http://www.sastamalankaupunki.fi/


LUKUVUOSI 2025-2026 

Sastamalan perusopetuksen kehittämistyön painopisteitä ovat: 

 
Tuen uudistuksen mukaisen toimintakulttuurin kehittäminen 

 
Kestävän kehityksen toimintamallien edistäminen 

 
Opiskeluhuollon painopisteet lukuvuodelle 2025–2026: 
 

Yhteisöllisyyttä tukevien toimintatapojen kehittäminen 

Tiedolla johtamisen toimintamallien kehittäminen 

 

Oman koulumme laadunarviointipäivässä keväällä 2025 kaksivuotisiksi 

kehittämiskohteiksi valikoituivat: 
• oppimisen tuen (uudistusta) toteuttamista edistävän toimintakulttuurin 

kehittäminen 
o yhteisen suunnittelun kehittäminen 

o osallisuuden ja oppilaskuntatoiminnan käytäntöjen kehittäminen 
 

Hyvinvoinnin vuosisuunnitelmamme:  
Kerrassaan kukoistava kouluyhteisö - Kohtaan, kiitän ja kehun Tyrväänkylässä.  

 
Vuoden vahvuutemme ovat: rehellisyys, vaatimattomuus, oppimisen ilo, 

innostus ja myötätunto. 
 

TIEDOTTAMINEN   

 
Koulun pääsääntöisenä tiedotuskanavana toimii Wilma. Mikäli teillä ei ole 

tunnuksia, voitte pyytää niiden luomiseksi avainkoodia ja ohjeita koululta. Wilma 
on parhaimmillaan hyvä viestintäväline kodin ja koulun yhteistyössä. On 

kuitenkin myös asioita, jotka on hyvä hoitaa puhelimitse tai kasvotusten 
tapaamisessa. Tällaisia ovat kiireelliset asiat tai asiat, jotka vaativat yhteistä 

keskustelua tai mietityttävät enemmän. Tällöin myös Wilmassa voi laittaa 
opettajalle viestillä soittopyynnön tai toiveen tapaamisesta tai soittaa 

työpuhelimeen. Huomaattehan myös, että parhaiten Wilma toimii 
tietokoneella/selaimella, eivätkä kaikki ominaisuudet ole mobiilisovelluksessa 

käytettävissä. 
 

 
OPETUSSUUNNITELMA 

Sastamalan kaupungin opetussuunnitelmaan voitte tutustua Opetushallituksen 
Opintopalvelun ePerusteet-palvelussa. 

 
Sastamalan perusopetuksen opetussuunnitelma 2025 - ePerusteet 

https://eperusteet.opintopolku.fi/#/fi/opetussuunnitelma/30723409/perusopetus/tiedot


 
 

    
KOULUUN SAAPUMINEN 

Oppilaat saapuvat kouluun lukujärjestyksen mukaisesti ja lähtevät kotiin heti 
koulupäivän päätyttyä. Polkupyörällä ja esim. potkulaudoilla kulkevien tulee 

käyttää kaikilla vuosiluokilla pyöräilykypärää. Liikkuvana kouluna kannustamme 
oppilaita itsenäiseen kulkemiseen kouluun ja kotiin. Koulumatka on hyvä lisä 

päivittäiseen arkiliikkumiseen.  
 

Mikäli huoltajat kuitenkin tuovat lapsen tai hakevat lapsen koulusta, 
huomaattehan, että saattoliikenne on sallittua vain koulun yläpihalla eli 

puukoulun pihan puolella. Huomaattehan myös, että koulukuljetusten ja 
henkilökunnan on päästävä esteettä tulemaan pihaan ja lähtemään sieltä.  

 
Koulukuljetuksista on tietoa:  

https://sastamala.fi/kasvatus-ja-oppiminen/perusopetus/koulukuljetukset/ 

Oppilaiden, joille kaupunki on koulukuljetuksen osoittanut, ei ole mahdollista 
alkaa kulkea omalla kyydillä, ellei asiasta ole ilmoitettu koulutoimistoon ja 

Vammalan Palveluliikenteelle.  
 

Koulukuljetuksiin liittyen ensisijaisesti otetaan yhteys oman koulun 
kuljetusyhteyshenkilöön eli Tyrväänkylän koululla koulunjohtajaan. 

Kuljetusoikeuksiin, koulumatkaan, itsemaksavuuteen ja kuljetushakemuksiin 
liittyen otetaan yhteys koulutoimistoon: koulutoimisto@sastamala.fi  
 

ULKOILU 

Koulussa ulkoillaan päivittäin. Tämä edellyttää säänmukaista vaatetusta ja 

jalkineita. Varavaatteita, esim. vaihtosukat, on hyvä olla oppilaalla mukana. 
 

 
POISSAOLOT 

Lähtökohtaisesti oppilas osallistuu opetukseen ja poissaloja pyritään 

välttämään. Sastamalan kouluissa on käytössä poissaolojen ennaltaehkäisyn ja 
niihin puuttumisen malli: ”Jokainen koulupäivä on tärkeä”.  
 

Oppilaan ollessa poissa koulusta oppilaan huoltaja on velvollinen 
ilmoittamaan poissaolon ja sen syyn ja arvioidun keston koululle heti 

ensimmäisenä poissaolopäivänä. Poissaolon ilmoittaa helpoiten Wilmassa 

poissaoloilmoituksella (päivittäin) tai viestillä. Jos huoltaja ei ilmoita 
poissaolosta, luokanopettaja ottaa yhteyden kotiin heti samana päivänä. 

Huomaattehan, että jos lapsi osallistuu aamu- ja iltapäivätoimintaan, poissaolo 
pitää ilmoittaa sekä aamu- ja iltapäivätoimintaan että opettajalle sekä 

lapsen ollessa koulukuljetuksessa myös Vammalan palveluliikenteelle.  

https://sastamala.fi/kasvatus-ja-oppiminen/perusopetus/koulukuljetukset/
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Luvan poissaoloon myöntää luokanopettaja kolmeen päivään asti. Pidempiin 

poissaoloihin luvan myöntää koulunjohtaja. Lomamatkojen toivotaan 

ajoittuvan koulun loma-aikoihin. Loma-anomus kaikkiin luvallisiin poissaoloihin 
kestosta riippumatta tehdään Wilmassa. Ohjeen loma-anomuksen tekemiseen 

löydät Wilman tiedotteista. Poissaolon ajan tehtäviä ilmoitetaan päivittäin 
Wilmassa. 
 

TOIMINTAA JA YHTEISTYÖTÄ 

Oppilaskuntatoiminta on Sastamalan kouluilla aktiivista. 
Oppilaskuntatoiminnan tavoitteena on herättää oppilaiden kiinnostus oman 

koulun kehittämistä kohtaan ja innostaa heitä vaikuttamaan, osallistumaan ja 
tekemään yhdessä. Oppilaskunnan ohjaavina opettajina toimivat lukuvuonna 

2025–2026 Kaija-Leena Impola ja Saku Koski-Vähälä. 
 

Koulu tekee yhteistyötä seurakunnan kanssa. Evankelisluterilainen 

seurakunta järjestää koululla aamunavauksia, joiden sisältö on 
katsomuskasvatuksellinen ja sopii siten kaikille oppilaille. Myös 

helluntaiseurakunnan kanssa tehdään yhteistyötä perusopetuksen ja 
seurakunnan yhteistyösopimuksen mukaisesti. 

 
Kirjastoauto pysähtyy koululla joka toinen tiistai. Oppilaan kirjastokortti 

kannattaa pitää koulurepussa.  
 

Tyrväänkylän koulun vanhempainyhdistys tekee työtä koulun oppilaiden 
hyväksi järjestämällä tapahtumia ja tempauksia ja tukemalla esimerkiksi 

retkiämme. Vanhempainyhdistyksen toiminnasta tiedotetaan erikseen. 
 

Koulu tekee yhteistyötä myös muiden toimijoiden kanssa aina tilaisuuksien ja 
mahdollisuuksien mukaan. Hyviä ideoita yhteistyötahoista otetaan myös 

vastaan! 
 

VÄLIPALA  

Ainoastaan iltapäivätoimintaan osallistuvat oppilaat saavat koululla koululta 
välipalan. Myös isojen kerhossa tiistaisin tarjotaan välipala. On kuitenkin 

suositeltavaa, että oppilaat ottavat pitkinä koulupäivinä (aloitus aamulla klo 
8.05 ja/tai kesto klo 14.05 asti tai pidempään) omia eväitä kouluun. Hyviä 

välipalavaihtoehtoja ovat hedelmät, kasvikset, leipä, välipalakeksit, pähkinät ja 
mehu. Välipalaksi eivät siis kelpaa esim. sipsit, karkit, limut tai karkkikeksit tai 

suklaapatukat. Kukin luokka sopii oman opettajan kanssa päivät ja 
ajankohdan, jolloin välipaloja otetaan mukaan ja syödään. Välipaloja varten 

koululla on käytössä myös jääkaappi, jonne oppilaat voivat aamulla tuoda 

sellaiset välipalat, jotka vaativat kylmäsäilytystä. Näihin välipaloihin tulee 
ehdottomasti laittaa oppilaan nimi.  

 

 



 

 

HERKUT 

Herkkuja eli esim. karkkia voi tuoda kouluun vain erikseen opettajan kanssa 
sovittaessa. Tikkareita ei tuoda kouluun.  
 

 

KERHOTOIMINTA 

3.–6. -luokkalaisille tarjotaan tänäkin lukuvuonna kerhotoimintaa tiistai-
iltapäivisin klo 13.05 jälkeen koulupäivän päätyttyä klo 17 asti. 

Vastuuohjaajana koululta toimii Jemina Siltanen. Kerhoja järjestetään 
Harrastamisen Suomen mallin mukaisesti. Näitä kerhoja ohjaavat ulkopuoliset 

ohjaajat. Kerhossa tarjotaan välipala. Kerhotarjonnasta ja ilmoittautumisesta 
kerhoihin tiedotetaan Wilmassa erikseen. 
 

KOULUN SÄÄNNÖT 

Koulun järjestyssäännöt julkaistaan omassa tiedotteessaan Wilmassa. 

Perustava sääntömme on: Kunnioitan toisia. 
 
 

LASTEN JA NUORTEN KULTTUURIVIIKOT 

Sastamalassa järjestetään Lasten ja nuorten kulttuuriviikot jälleen syksyllä 
2025. Kulttuuriviikot vierailevat kaikkien Sastamalan koulujen 1.–9. luokilla 

loka-marraskuussa. Lapsille ja nuorille järjestetään ikäluokittain eri teemaisia 
työpajoja, joista luokanopettajat tiedottavat myöhemmin tarkemmin. 
 

LUKUVUODEN NYT TIEDOSSA OLEVIA TAPAHTUMIA 

Koulun tapahtumista tiedotetaan myös erikseen niiden tarkentuessa. Nyt jo 

tiedämme, että luvassa on: 
 

Sivistyslautakunta vierailee koulullamme 11.9. 
Kodin ja koulun päivä pe 26.9.2025 

Kouluvalokuvaus 25.11.2025 
Kulttuuriviikkojen työpajat loka-marraskuussa 

1. lk ajankohta selviää myöhemmin 
2. lk ajankohta selviää myöhemmin 

3. lk ajankohta selviää myöhemmin 
4. lk ajankohta selviää myöhemmin 

5. lk museopajat ke 5.11. klo 9.05–11.05 
6. lk leffapaja (koululla), ajankohta selviää myöhemmin 

Adventtikirkko pe 28.11. Roismalan kappelilla 
Joulujuhla la 20.12. klo 9.00 

Uimaopetus  



• 18.2. 1.–2., 5. lk 

• 19.2. 1.–2., 5. lk 

• 2.3. 1.–2., 3., 4. ja 6. lk 

• 3.3. 1.–2., 3., 4., ja 6. lk 

 

Kevään päätöspäivä la 30.5.2026 klo 9.00 
 

 
 

Hyvää alkanutta kouluvuotta! 

 

Terveisin, Tyrväänkylän koulun henkilökunta 

 
 


